

永兴汽车站设备陆续安装到位

市区所有车站均联网售票，市民就近站点上车

晚报讯 再过几天，南通汽车站就要终止运营、正式关闭。南通汽车站原先的始发线路，也将随之整体调整到汽车东站。记者从市交通运输局了解到，为了最大限度方便从市区西北部乘车的旅客，我市将重新启用永兴汽车站，今后多数省内市际班线仍可在此乘车。昨天上午，记者在位于市区江海大道269号的永兴便捷客运站看到，该站点的售票厅、候车室正在重新装修，运营所需要的设施已陆续安装到位。

永兴汽车站位于黄海路与江海大道交叉口，其中进站大厅正对江海大道。永兴车站虽然称为便捷客

运站，但按照交通运输部三级站配套布局各类设施，进站大厅门口建有零售超市，配2个售票窗口和2台自助售票设备，3个检票口。此外，安检设施、残疾人卫生间等也一应俱全。南通汽运集团运输处处长曹晓华解释，19日开始，永兴车站将主要运营向北、向西的省内直达公营班线，将来这里是如皋西、如东以及部分上海、启东班线的始发站，扬州、盐城、宿迁等省内、市际线路的配载站，从东站发车后的市际班线都会在此停留配载上客，总共班次达110个。

考虑到永兴汽车站周边交通条件受限，九圩港、狼山等汽车站也将

放大配载功能。其中，南通汽车站大部分省际班线相应转移到九圩港汽车站配载。也就是说，南通汽车站关闭后，南通汽运集团在中心城区将形成以东站为龙头，永兴、九圩港、狼山、苏通园区、火车站为卫星站的格局，虽然车站较多，但所有的票都是联网销售，所以旅客可以在购票时选择距离自己最近的车站。

南通汽车客运站关停后，为了防止部分旅客“扑空”，南通汽运集团在南通汽车站至永兴站之间开行免费短驳车，每天早上6点半至下午5点，每半小时一班运送旅客，具体时间为9月19日至9月26日。

记者彭军君 实习生虞振宇



昨天，在前期线上协商智慧车库改造事宜之后，崇川区新城桥街道易家桥社区“有事好商量协商议事室”邀约党代表、居民代表与政协委员线下共同协商、了解智慧车库改造。

易家桥新村是个老新村，在新城桥街道的支持下，社区引入第三方公司泰达物联网对辖区7个车库进行改造，目前完成的2个即将启用，其他车库改造月底将全部完成。图为社区工作人员和居民代表在2号车库查看“智慧车库”改造新增的智能化设备。

通讯员吴忠美 记者许丛军

央视《传承》栏目组取景姚氏堂

国庆节期间将在财经频道播出

晚报讯 9月14日至15日，央视《传承》栏目组来到位于港闸经济开发区的南通姚氏堂药业有限公司进行取景拍摄，介绍姚氏堂祖辈世传的中草药经典——“千锤拔毒膏”的现代传承。

南通姚氏堂药业有限公司起源

于一代名医姚朝宗。姚朝宗在光绪二十七年，出生于华佗故乡安徽亳州。其祖父姚全德医术精湛，悬壶济世，游走乡间，专注于消炎拔毒、祛腐生肌，活血化瘀，祖辈世传的“千锤拔毒膏”在当地名扬远播。如今，南通姚氏堂药业有限公司是一家具

有传统医疗特色的传承者公司，于2019年落户天安数码城，致力传承华夏优秀传统医疗文化，其对传统膏药的传承曾多次被央视报道。

据了解，本次在南通取景拍摄的素材将于国庆期间在央视财经频道播出。

记者黄哲

美味黑塌菜让食客打嘴不放

台企酒店行政总厨荣获汤菜类特等奖



特奖菜品。通讯员黄磊

晚报讯 记者昨天从如皋市台办了解到，在刚刚落下帷幕的“中皋杯”2020如皋黑塌菜烹饪大赛决赛中，由台商投资的如皋锦都金鼎大酒店行政总厨烹饪的“养生黑菜牛肉粉丝汤”荣获汤菜类特等奖。

这位荣获大赛特等奖的大厨叫纪东，今年51岁，从业烹饪行业已有32年时间，曾在上海松江喜来登酒店、江西上饶紫晶酒店、广西柳

州京都宾馆担任过行政总厨。此次他代表参赛的如皋锦都金鼎大酒店正是由台商刘湘芸于2014年创立，总投资2500万元，是一座融东西方文化特色五星标准的“城市客厅”。

据了解，如皋共有32家酒店的大厨入围决赛。蒸、煮、炸、炒、煎、炖，选手们各显神通，展示厨艺，释放激情。冷菜、热菜、汤菜、点心，道

道色香味俱全，让人垂涎欲滴。经过3个多小时的激烈角逐，大赛共评选出特等奖4个、金奖12个、银奖16个。对于之所以选择黑塌菜为参赛食材，纪东说：“黑塌菜，如皋人又称之为‘趴趴菜’，2013年获‘国家地理标志证明商标’。新鲜、美味的黑塌菜，不仅挑动着食客的味蕾，更寄托着无数如皋游子的乡愁。”

记者李彤 通讯员郭小平

体彩情报站 南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日，体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖，江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前，中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，进行了追加投注，投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致，中得当期追加一等奖，单注奖金10219312元。此外，该票的

第1注号码也中得了当期九等奖，收获奖金5元。

吴先生介绍说，他购买体育彩票已将近20年，买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码，他已经守号相当长的时间，期间多次中过小小奖。此番中得大乐透一等奖，吴先生的心态相当淡定，他笑言，“买彩票这么多年，不管中不中奖，我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注，但不一定守号了，后面我打算随机选号，看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

1.5亿超给力派奖重磅来袭

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持，中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间，针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起，10月20日17时止。活动期间，对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖，每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额，具体为：兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取80万元的中奖者，派送80万元固定奖金；兑取30万元的中奖者，派送30万元固定奖金；兑取10万元的中奖者，派送10万元固定奖金；兑取1万元的中奖者，派送1万元固定奖金。

此外，9月7日至8日每天9时至22时试刮有惊喜，用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号，并完成手机号绑定，即可免费参与“超给力”游戏试刮活动，有机会获得随机现金红包奖励，现金红包发完即止。

心动了吗？那就让我们一起走进福彩站点，感受爱心与幸运的传递，享受这场“超给力”的秋日狂欢盛宴！

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖

9月15日 21:38

七位数第20120期
5、7、3、5、7、8、8
排列5第20209期
2、0、7、3、2

福彩开奖

9月15日 21:48

双色球第2020090期
红球:2、21、23、26、31、32
蓝球:6
乐透型15选5第2020210期
5、6、11、13、15
3D第2020210期
4、9、6